

Aide-soignante / Demande de stage
	

	

	

Madame / Monsieur

Je me présente Pierrette DALOUGOU et vis à Abidjan en Côte d'Ivoire.
Je vous sollicite par le présent courriel afin de vous demander s'il est possible de réaliser mon stage de fin d'études au sein de votre établissement.
En effet, le milieu de la santé et plus précisément les métiers du soin auprès des personnes âgées, est un secteur qui me tient à cœur et pour lequel mon profil peut correspondre à vos attentes.
Pendant ma formation j'ai réalisé un pré-stage en tant qu'élève aide-soignante. Ma mission consistait à contribuer à la mise en œuvre des projets de soins, à la qualité de la prise en charge des patients, à l'accueil et à l'accompagnement des patients, à la prise des constantes et à assurer l'hygiène des équipements médicaux.
Je suis titulaire d’un CAP option sanitaire sociale ; également titulaire d’un Brevet National de Secourisme (BNS) au centre de formation de la croix rouge d'Abidjan Yopougon.
Dynamique, déterminée, persévérante, prête à relever de nombreux challenges et soucieuse de développer mes qualités relationnelles, je souhaite poursuivre ma formation au sein des EHPAD.
Le présent courriel sera suivi d'une demande officielle de mon centre de formation "la croix rouge" dès votre retour favorable.
Pendant mon séjour, je serai hébergée par Monsieur Jérôme STEPHANO, N° GSM :  +33 647 74 88 25; 40 cours de chazelles ; j.stephano@free.fr 
Je me tiens à votre entière disposition pour tous renseignements complémentaires et vous prie d'agréer, Madame/ Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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